



INSTITUTUL TEOLOGIC PENTECOSTAL DIN BUCUREȘTI
FACULTATEA DE TEOLOGIE PENTECOSTALĂ

Instituție acreditată prin Legea Nr. 194 din 21 octombrie 2008.
București, B-dul Uverturii, nr. 210-220, Sect. 6, 060946,
Tel. 021. 4341623; Fax. 021. 4347515; secretariat@itpbucuresti.ro; www.itpbucuresti.ro

Nr.61/29.01.2020

Proces verbal

Încheiat astăzi 29.01.2020, cu ocazia alegerilor la nivel de departament, pentru ocuparea funcției de Director al Departamentului de Teologie Pentecostală și pentru mandatele de membru în consiliul Departamentului.

Pentru ocuparea funcției de Director al Departamentului de Teologie Pentecostală și-a depus candidatura o singură persoană. Pentru mandatele de membru în Consiliul Departamentului și-au depus candidatura două persoane. Au fost pregătite 12 buletine de vot conform numărului de electori dintre cadrele didactice ale instituției înscrși pe lista electorală pentru alegerea Directorului de Departament și 12 buletine de vot conform numărului de electori dintre cadrele didactice ale instituției înscrși pe lista electorală pentru alegerile membrilor din Consiliul Departamentului. La vot s-au prezentat 10(zece) electori din cei 12.

Au fost anulate 2(două) buletine de vot pentru alegere Director Departament și 2(două) buletine de vot pentru alegere membri în Consiliul Departamentului - pentru neparticiparea a 2 (două) cadre didactice.

Nu s-au semnalat întâmpinări, contestații și drept urmare, nu s-a procedat la soluționarea unor asemenea cereri.

Starea sigiliului de pe urnă la încheierea votării a fost intactă.

În urma centralizării opțiunilor exprimate pe cele 10 (zece) buletine de vot valide, numărul de voturi obținut de fiecare candidat este după cum urmează:

1. Pentru ocuparea funcției de Director al Departamentului de Teologie Pentecostală:

Lect. dr. Bălăban Ciprian: - 10 (zece) voturi

2. Pentru ocuparea locurilor de membru în Consiliul Departamentului:

Lector univ.dr. Ștefănică Dragoș – 10 (zece) voturi

Lect. univ. Neamțu Victor Vladimir – 10 (zece) voturi

În conformitate cu numărul de locuri disponibile și criteriile minime stabilite prin regulamentul electoral, a fost ales ca Director al Departamentului de Teologie Pentecostală, pentru legislatura 2020-2024:

Lect. dr. Bălăban Ciprian (10 (zece) voturi), iar ca membri în Consiliul Departamentului pentru legislatura 2020-2024:

Lector univ.dr. Ștefănică Dragoș – 10 (zece)voturi

Lect. univ. Neamțu Victor Vladimir – 10 (zece) voturi

Președintele Biroului Electoral al ITPB,

Lector dr. Țirle Radu

Membrii Biroului Electoral:

- Cordunianu Cristian- student
- Radu Beniamin - student

